
 

 

 

 
Kedvezményezett neve: Püspökladány Város Önkormányzata 

 

 

Projekt címe: „Püspökladány csapadékvíz-elvezető rendszerének fejlesztése 
vízvisszatartással” 

 

 
Pályázat azonosító: TOP – 2.1.3 – 15-HB1-2016-00021 

 

 

Pályázat célja, tartalma: 
A projekt megvalósításának a legfontosabb indoka, hogy Püspökladány városának belvíz által 
leginkább veszélyeztetett területei nagyságrendileg csökkenjenek, illetve a kül-, és belterületi belvíz 
védelmi rendszerek segítségével a Püspökladány városhoz tartozó bel-, és külterületek gazdasági és 
természeti értékei hosszú távon kerüljenek megóvásra. Az intézkedés során az alábbi tevékenységek 
kerülnének megvalósításra: 
 

 

 Kisfenéki csatorna 0+877 – 0+887 és 1+007 – 1+770 m szelvények közötti szakaszainak 
fejlesztése kapacitás bővítéssel ( esésviszonyok módosítása, burkolat beépítése ). 

 Kisfenéki csatorna 0+870 m szelvényében lévő átemelő rekonstrukciója (gépészeti 
berendezések cseréje, szükség szerint az energia ellátó rendszer bővítése, műtárgy átépítése 
). 

 21-0-0, 22-0-0, 23-0,0 jelű csatornák fejlesztése kapacitás bővítéssel, vízvisszatartással 
(esésviszonyok módosítása, burkolat beépítése ). 

 Az A-13 jelű csatorna „0" szelvényében lévő átemelő rekonstrukciója (gépészeti 
berendezések cseréje, szükség szerint az energia ellátó rendszer bővítése, műtárgy átépítése). 

 

 

 

Tervezett befejezési dátum: 2019.06.30  

 

Szerződött támogatási összeg mértéke: 
Pályázott összes költség:   170 000 000 Ft 

Támogatás intenzitása:  100%   170 000 000 Ft 



 

Javában zajlanak a munkálatok a TOP – 2.1.3 – 15-HB1-2016-00021 „Püspökladány 
csapadékvíz-elvezető rendszerének fejlesztése vízvisszatartással” című pályázat 
kapcsán. 
 A Püspökladány Város Önkormányzata által elnyert beruházás átfogó célja a város 
belterületén a csapadékvíz-és belvíz veszélyeztetettség további csökkentése, mely 
170 millió forint 100%-os intenzitású európai uniós támogatás segítségével jön létre. 

 A beruházás jó ütemben halad, a kivitelező a SZIRA-AQUA Építőipari, Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



A város keleti határában két víztározó is létesül, hogy az ott lehulló csapadékot ideiglenesen azon a 

területen lehessen tartani. 

 

 

 

 

 



A projektcélok megvalósítása érdekében a projekt részeként több csatornaszakaszon 

kapacitásbővítés valósul meg. Megtörténik az 1. és 2. számú szivattyútelep felújítása. 

 

 

 

 

 



Megvalósul a 2. számú szivattyútelep és a Fürdő tó vizét a Jóléti tavakba juttató vezeték közötti 

összekötő szakasz kiépítése is. 

 

 

 

 

 

 

 



A "Püspökladány csapadékvíz-elvezető rendszerének fejlesztése vízvisszatartással" című pályázat 

munkálatai 75%-os készültségben vannak. 

 

 

 



 

 

 

 

 



A kivitelező tudta tartani az április 30-i határidőt, befejeződött tehát a "Püspökladány csapadékvíz-

elvezető rendszerének fejlesztése vízvisszatartással" című projekt. 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



"Ez volt az első, és bizonyosan nem az utolsó" 
 
Június 17-én volt a Püspökladány csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztése 
vízvisszatartással" című beruházás hivatalos átadó ünnepsége a Keleti sor és a Bodó utca 
kereszteződésénél. A megjelenteket Kiss Zsigmond alpolgármester köszöntötte, aki 
beszédében a beruházás részleteit is ismertette. 
- A képviselő-testület 2018. július 12-i ülésén született döntés szerint 2018. július 17-én történt 
szerződéskötés a kivitelezővel. Az e-építési napló sikeres megnyitását követően, a munkaterület 
2018. július 30-án került átadásra. A projekt befejezési határideje 2019. április 30-a volt. A kivitelezés 
határidőre megtörtént és azóta természetesen már a pénzügyi elszámolás is. Az elnyert támogatás 
összege 170 millió forint volt, 100%-os támogatottsági intenzitás mellett. A kivitelezésre rendelkezésre 
álló forrás 149 millió 772 ezer forint volt. A kivitelező pedig a SZIRA-AQUA Kft. Annak külön örülünk, 
hogy ezt a pályázatunkat már püspökladányi vállalkozás nyerte meg, és ezzel tulajdonképpen a 
püspökladányi dolgozók munkabérére tudtuk fordítani, illetve tudta fordítani a kivitelező ezt az 
összeget. 
A beruházás részeként több csatornaszakaszon kapacitásbővítés történt, víztározó medencék 
kerültek kialakításra, valamint a 2. szivattyútelep, illetve a Fürdő tó vizét a Jóléti tavakba juttató 
vezeték közötti összekötő vezeték kiépítése is megvalósult - mondta el Kiss Zsigmond. Az 
alpolgármester beszédét követően Tányér Józsefnek, a Püspökladányi Tájékoztató és Közművelődési 
Központ, Könyvtár, Múzeum intézményvezetőjének szavalata következett. 
A beruházást ünnepélyesen, a nemzeti szín szalag átvágásával Kiss Zsigmond adta át. Az 
alpolgármester elmondta, hogy a fejlesztés eredményeként nagyságrendileg csökkentek a város 
belvíz által leginkább veszélyeztetett bel- és külterületei, majd hozzátette: a képviselő-testület tagjai 
azért dolgoznak, hogy a belvíz pályázathoz hasonlóan, a város mind a 7 TOP-os pályázata 
megvalósulhasson még ebben az évben. 
- Ez volt az első. És a nemzeti szín szalagot kitűzöm majd a hivatalban a falra és bízok benne, hogy jó 
néhány fogja ezt követni. 7 ilyen TOP-os pályázatunk van, ami megvalósításra vár. A "zöld város" 
illetve a "kerékpárút" pályázat kivitelezése már folyamatban van. Én úgy látom, hogy a testület tagjai is 
támogatják ezeket az elképzeléseket. Egy a célunk, az, hogy Püspökladány fejlődjön, élhetőbb legyen 
a város, mindenkinek a megelégedésére - fogalmazta meg az átadó ünnepségen Kiss Zsigmond. 

 

 

 



 

 

 

A Hajdú-Bihari Napló illetve a haon internetes hírportál is beszámolt az ünnepélyes átadóról. 

 

 


